個人情報保護方針(プライバシー・ポリシー)

一般財団法人 滋賀県建築住宅センター

一般財団法人滋賀県建築住宅センター(以下、「センター」という。)は、個人情報の重要性を認識し、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

1. 法令の遵守

センターは、個人情報の取り扱いについて定められた法令及び関連する各種法令等 を遵守いたします。

2. 個人情報の取得、利用目的

個人情報の取得は適法かつ公正な手段で行います。

個人情報の利用目的を明確にし、センターの業務を適正かつ円滑に運営するために必要な範囲内で利用します。

3. 個人情報の第三者への提供

個人情報については、あらかじめ本人の同意がある場合や法令の規定による場合を 除き、第三者には提供しません。

4. 個人情報の管理

個人情報の漏えい、滅失又は棄損の防止等安全管理のため適切な措置を講じます。 センターは個人情報保護に関する法律等法令及びその他の規範を遵守するととも にこの方針に基づく規程や体制を定め、その内容を継続的に見直し、改善に努めます。

5. 個人情報の開示等について

センターが管理する個人情報について、本人から開示・訂正・利用停止・消去等の 求めがあった場合は、法令に従い速やかに対応します。

6. 個人情報保護についてのお問い合わせ先

個人情報に関するお問い合わせ等は、下記までお申し出ください。

〒525-0050 草津市南草津三丁目 12 番地 6 一般財団法人 滋賀県建築住宅センター 総務部 電話 077-569-6501 FAX 077-569-6561